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Vergleichszahlen
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Auswertungsteil der geschlossenen FragenAuswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende
Fragetext Rechter PolLinker Pol n=Anzahl

mw=Mittelwert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung

25%

1

0%

2

50%

3

0%

4

25%

5

Relative Häufigkeiten der Antworten Std.-Abw. Mittelwert

Skala Histogramm

1. Universitätseinheitlicher Teil1. Universitätseinheitlicher Teil

Geschlecht:1.1)

n=3135weiblich 70.1%

männlich 29.9%

Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich sehr
interessant.

1.2)
trifft nicht zutrifft zu n=3249
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Die Lehrveranstaltung leistet für mich einen
wichtigen Beitrag zur Erreichung der Studienziele.

1.3)
trifft nicht zutrifft zu n=3262
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Die/Den LehrveranstaltungsleiterIn empfinde ich als
sehr motivierend.
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Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung für1.5)
sehr schlechtsehr gut n=3226
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2. Fragen der Studienprogrammleitung2. Fragen der Studienprogrammleitung

Hat sich Ihr Interesse am Fach durch die LV
weiterentwickelt?

2.1)
nein, überhaupt nichtja, sehr n=3266
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Haben sich Ihre Kenntnisse durch die LV erweitert?2.2)
nein, überhaupt nichtja, sehr n=3240
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Konnten Ihre Fragen zufrieden stellend beantwortet
werden?

2.3)
nein, überhaupt nichtja, sehr gut n=3224
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War für Sie die Relevanz der Themen für das
Fachgebiet nachvollziehbar?

2.4)
nein, überhaupt nichtja, sehr gut n=3245

mw=1,9
s=1,1

49%

1

29,7%

2

12,7%

3

4,9%

4

2,4%

5

0,8%

6

0,4%

7

War die Vermittlung der Inhalte klar und
verständlich?

2.5)
nein, überhaupt nichtja, sehr n=3241
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War die empfohlene Literatur /waren die verteilten
Unterlagen für die Vermittlung der Inhalte für Sie
hilfreich?

2.6)
nein, überhaupt nichtja, sehr n=3179
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Gab es ausreichend Anstöße zur
Auseinandersetzung mit dem Gelernten?

2.7)
nein, überhaupt keineja, ausreichend n=3222
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Wie beurteilen Sie die Bereitschaft der/des
Lehrveranstaltungsleiters/in, auf die Studierenden
und ihre Fragen einzugehen?

2.8)
sehr schlechtsehr gut n=3220

mw=1,5
s=1

70,2%

1

18,3%

2

6,4%

3

2,6%

4

1,2%

5

0,8%

6

0,4%

7

War die Form der Leistungskontrolle (z.B. Prüfung,
Referat, Seminararbeit etc.) adäquat?

2.9)
nein, überhaupt nichtja n=2773
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Waren die Kriterien der Leistungsbeurteilung klar?2.10)
nein, überhaupt nichtja, vollkommen klar n=2958
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Gab es eine wertschätzende / respektvolle
Kommunikation von Seiten des/der Lehrenden?

2.11)
nein, überhaupt nichtja, sehr respektvoll n=3212
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Gab es eine wertschätzende / respektvolle
Kommunikation von Seiten der Studierenden?

2.12)
nein, überhaupt nichtja, sehr respektvoll n=3202
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Wie zufrieden waren Sie mit Ihrem Beitrag zum
Gelingen der Lehrveranstaltung (z.B. konstruktive
Kritik, aktive Mitarbeit, etc.)

2.13)
sehr unzufriedensehr zufrieden n=3158
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Profillinie

Zusammenstellung: SPL023-FB1-W14

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Universitätseinheitlicher Teil1. Universitätseinheitlicher Teil

1.2) Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich
sehr interessant.

trifft zu trifft nicht zu
n=3249 mw=1,9 md=2,0 s=1,0

1.3) Die Lehrveranstaltung leistet für mich einen
wichtigen Beitrag zur Erreichung der
Studienziele.

trifft zu trifft nicht zu
n=3262 mw=1,9 md=2,0 s=1,0

1.4) Die/Den LehrveranstaltungsleiterIn empfinde
ich als sehr motivierend.

trifft zu trifft nicht zu
n=3249 mw=1,8 md=1,0 s=1,0

1.5) Gesamt gesehen halte ich die
Lehrveranstaltung für

sehr gut sehr schlecht
n=3226 mw=1,8 md=2,0 s=0,9

2. Fragen der Studienprogrammleitung2. Fragen der Studienprogrammleitung

2.1) Hat sich Ihr Interesse am Fach durch die LV
weiterentwickelt?

ja, sehr nein, überhaupt
nicht n=3266 mw=2,5 md=2,0 s=1,5

2.2) Haben sich Ihre Kenntnisse durch die LV
erweitert?

ja, sehr nein, überhaupt
nicht n=3240 mw=2,0 md=2,0 s=1,2

2.3) Konnten Ihre Fragen zufrieden stellend
beantwortet werden?

ja, sehr gut nein, überhaupt
nicht n=3224 mw=2,0 md=2,0 s=1,2

2.4) War für Sie die Relevanz der Themen für das
Fachgebiet nachvollziehbar?

ja, sehr gut nein, überhaupt
nicht n=3245 mw=1,9 md=2,0 s=1,1

2.5) War die Vermittlung der Inhalte klar und
verständlich?

ja, sehr nein, überhaupt
nicht n=3241 mw=2,0 md=2,0 s=1,2

2.6) War die empfohlene Literatur /waren die
verteilten Unterlagen für die Vermittlung der
Inhalte für Sie hilfreich?

ja, sehr nein, überhaupt
nicht n=3179 mw=2,2 md=2,0 s=1,3

2.7) Gab es ausreichend Anstöße zur
Auseinandersetzung mit dem Gelernten?

ja, ausreichend nein, überhaupt
keine n=3222 mw=2,1 md=2,0 s=1,3

2.8) Wie beurteilen Sie die Bereitschaft der/des
Lehrveranstaltungsleiters/in, auf die
Studierenden und ihre Fragen einzugehen?

sehr gut sehr schlecht
n=3220 mw=1,5 md=1,0 s=1,0

2.9) War die Form der Leistungskontrolle (z.B.
Prüfung, Referat, Seminararbeit etc.) adäquat?

ja nein, überhaupt
nicht n=2773 mw=2,0 md=1,0 s=1,3

2.10) Waren die Kriterien der Leistungsbeurteilung
klar?

ja, vollkommen
klar

nein, überhaupt
nicht n=2958 mw=1,9 md=1,0 s=1,2

2.11) Gab es eine wertschätzende / respektvolle
Kommunikation von Seiten des/der
Lehrenden?

ja, sehr
respektvoll

nein, überhaupt
nicht n=3212 mw=1,3 md=1,0 s=0,8

2.12) Gab es eine wertschätzende / respektvolle
Kommunikation von Seiten der Studierenden?

ja, sehr
respektvoll

nein, überhaupt
nicht n=3202 mw=1,5 md=1,0 s=0,9

2.13) Wie zufrieden waren Sie mit Ihrem Beitrag zum
Gelingen der Lehrveranstaltung (z.B.
konstruktive Kritik, aktive Mitarbeit, etc.)

sehr zufrieden sehr
unzufrieden n=3158 mw=2,5 md=2,0 s=1,3


